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Attività del Senato della Repubblica 
dal 24 giugno al 7 luglio 2013
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Attività dell'Assemblea
Nella seduta pomeridiana di giovedì 27 giugno si sono svolte le interrogazioni a risposta immediata ai sensi 
dell'articolo 151-  bis   del Regolamento al ministro dell'Ambiente, tutela del territorio e del mare, Andrea Orlando, 
sul dissesto idrogeologico e sulla gestione dei rifiuti.
L'Aula  ha approvato  il  ddl  n. 783 di  conversione  in  legge  del  decreto-legge 4 giugno 2013,  n.  63,  recante 
disposizioni urgenti per il recepimento della direttiva 2010/31 UE del Parlamento europeo e del Consiglio del 19 
maggio  2010,  sulla prestazione  energetica  nell'edilizia  per  la  definizione  delle  procedure  d'infrazione 
avviate dalla Commissione europea, nonché altre disposizioni in materia di coesione sociale (seduta del 
3 luglio). Il provvedimento, esaminato dall'Assemblea anche nella giornata di martedì 2 luglio, passa ora alla 
Camera.
Il  Senato, nelle sedute di mercoledì 3 e giovedì 4 luglio, è stato impegnato nella discussione congiunta dei  
provvedimenti in materia di Legge di delegazione europea 2013 (ddl n. 587),Legge europea 2013 (ddl n. 588) 
e  delle  connesse Relazioni  sulla  partecipazione  dell'Italia  all'Unione  europea (Doc. LXXXVII-  bis  ,  n.  1   e 
Doc. LXXXVII, n. 1).
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Attività delle Commissioni
dal 24 al 30 giugno 2013
La II  Commissione Giustizia, nella seduta di mercoledì 26 giugno, ha proseguito l'esame dell'A.S. 580 relativo 
alla demolizione di opere abusive.
Le Commissioni  Riunite  VI  Finanze  e  X  Industria hanno  proseguito  l'esame  del  ddl  n. 783 in  materia  di 
efficienza energetica e misure fiscali (seduta di giovedì 27 giugno). Il provvedimento è calendarizzato per 
l'Aula a partire da martedì 2 luglio.

dal 1 al 7 luglio 2013
Nella seduta di giovedì 4 luglio la I  Commissione Affari Costituzionali ha avviato l'esame del Doc. XXII, n. 10, 
recante"Istituzione di una Commissione parlamentare di inchiesta sugli atti di intimidazione nei confronti 
degli amministratori locali", con la relazione del sen. Pizzetti.
La Commissione  II  Giustizia,  nella  seduta  di  mercoledì  3  luglio,  ha  proseguito  la  discussione  del  ddl 
n. 580 sulla demolizione  di  opere  abusive.  La  Commissione  è  stata  impegnata  nell'esame  del  ddl 
n. 398 relativo al regime dei beni pubblici (seduta del 2 luglio).
La Commissione XI Lavoro, martedì 2 luglio, ha avviato - con la relazione della sen. Favero- l'esame del Doc. 
XXII, n. 3, recante "Istituzione di una Commissione parlamentare di inchiesta sul fenomeno degli infortuni 
sul lavoro, con particolare riguardo al sistema della tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di  
lavoro". Nella seduta del 3 luglio è stato poi fissato il termine per la presentazione di emendamenti a martedì 9 
luglio alle ore 13.
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